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Dessinons pour Maman
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A. Papier à dessin (10 cm./l2 cm.).
15 cm. ruban de couleur étroit.
Quelques fleurs fraîches.

Exécution : dessiner, décorer le cœur
puis le découper jusqu'à la ligne poin-
tillée. Plier la feuille, passer le ruban
dans les deux petits trous, nouer sans
serrer, glisser les fleurs au dernier
moment.

B. Papier à dessin (21 cm./14,50
cm.). 15 cm. ruban de couleur

étroit.

Exécution : marquer le pli. Des¬

siner, découper et décorer
un cœur.

Perforer de deux petits trous
le cœur et la couverture.

Fixer le cœur à l'aide du
ruban, décorer la couverture
d'un semis de petites fleurs.
Glisser à l'intérieur une feuille

où l'on pourra écrire un
compliment.

C. Papier à dessin (21 cm./l4,50 cm.). Des¬
siner, décorer et découper le cœur sur la
ligne seulement. A l'intérieur de la
feuille pliéc, écrire le texte pour qu'il
soit visible lorsqu'on ouvre le cœur.

Idée pour le cours supérieur :
Une petite planche à hacher décorée
deviendra un sous-plat. Une petite planche

à hacher rectangulaire décorée
deviendra une planche pour servir le
fromage.

Exécution : faire le dessin au crayon à

papier sur les bords seulement, puis passer

le dessin avec de la couleur émail
(un ou deux tons)) laisser sécher. (Laver
les pinceaux avec de la térébenthine.)

RINA RIO
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